## Как установить приложение для Windows

Приложение устанавливается на компьютер в интерактивном режиме с помощью мастера установки и удаления.

Мастер состоит из последовательности окон (шагов). Количество и последовательность шагов мастера зависит от региона, в котором вы устанавливаете приложение. В <u>некоторых регионах</u> мастер предложит вам принять дополнительные соглашения на обработку персональных данных. Для прекращения работы мастера на любом шаге установки следует закрыть окно мастера.

Если приложение будет использовано для защиты более чем одного компьютера (максимально допустимое количество компьютеров определяется условиями Лицензионного соглашения), то процедура установки будет одинаковой на всех компьютерах.

Чтобы установить приложение на ваш компьютер,

- если вы используете установочный диск, вставьте диск в дисковод и следуйте инструкциям, отображенным на экране.
- если вы скачали приложение из интернета, запустите его. Далее установка приложения выполняется с помощью стандартного мастера установки и удаления. При этом для некоторых языков локализации мастер отображает несколько дополнительных шагов установки.

Также возможна установка приложения из командной строки.

Мастером установки будут выполнены следующие шаги:

1. Начало установки

На этом шаге мастер предлагает вам установить приложение.

2. Установка дополнительных приложений

При установке приложения Kaspersky Plus или Kaspersky Premium вы можете дополнительно установить следующие приложения:

 Kaspersky Secure Connection, предназначенное для включения безопасного VPN-соединения с помощью Virtual Private Network (VPN).

Функциональность Безопасное VPN-соединение доступна не во <u>всех</u> регионах.

о Kaspersky Password Manager, предназначенное для защиты паролей.

Данные приложения доступны только в планах Kaspersky Plus и Kaspersky Premium. Если вы хотите использовать эти приложения, вы можете скачать и установить их как отдельные приложения. Удалить Kaspersky Secure Connection и Kaspersky Password Manager можно независимо от приложения Kaspersky.

В зависимости от типа установки и языка локализации на этом шаге мастер может предлагать вам ознакомиться с Лицензионным соглашением, которое заключается между вами и "Лабораторией Касперского", а также принять участие в программе Kaspersky Security Network.

## Просмотр Лицензионного соглашения

## Просмотр Положения о Kaspersky Security Network

3. Установка приложения

Установка приложения занимает некоторое время. Дождитесь ее завершения. По завершении установки мастер автоматически переходит к следующему шагу.

## Проверки во время установки приложения

4. Завершение установки

На этом шаге мастер информирует вас о завершении установки приложения.

Все необходимые компоненты приложения будут запущены автоматически сразу после завершения установки.

В некоторых случаях для завершения установки может потребоваться перезагрузка операционной системы.

Вместе с приложением устанавливаются расширения для браузеров, обеспечивающие безопасную работу в интернете.

При первом запуске приложения Kaspersky с момента его установки воспроизведение или запись аудио и видео могут быть прерваны в приложениях записи или воспроизведения аудио и видео. Это необходимо для того, чтобы включилась функциональность контроля доступа приложений к устройствам записи звука. Системная служба управления средствами работы со звуком будет перезапущена при первом запуске приложения Kaspersky.

Если вы скачали приложение из вашего аккаунта My Kaspersky, после установки приложение автоматически активируется подпиской из вашего аккаунта.